



## Adventi gyertyagyűjtások Bakon

A gyertyagyűjtások a falu adventi koszorúján az alábbi időpontokban lesznek:

Az első gyertya meggyűjtására és a koszorú megszentelésére december 1-jén, az Adventi Szentmise után (12 órakor) kerül sor.

A 2. gyertyát december 8-án, szintén a vasárnapi mise után (12 órakor) gyűjtjük meg.

Az adventi koszorú 3. gyertyáját december 15-én, 15:30 órakor a helyi általános iskola és óvoda gyermekeinek közreműködésével gyűjtjük meg.

A 4. gyertya meggyűjtására december 22-én a Kórus karácsonyi koncertjét követően (kb. 18 órakor) kerül sor. Szeretettel várjuk a falu lakóit!

## Decemberi programajánló

**December elsejétől** Bakon 5. alkalommal indul az **adventi ablakkereső játék**, minden nap **17 és 20 óra között** lehet indulni a fények keresésére.

A helyszín megtalálásához segítség az adott napon a Faluház facebook oldalán jelenik meg. A legszorgalmasabb ablakvadászok ajándékban részesülnek. Ehhez nincs más teendő, mint minimum 12 ablak fényképét feltölteni az erre a célra létrehozott albumba.

**December 7-én 14 órakor** a Faluházról rajtol a **2. jótékonyági Mikulás túra**. Előregisztrációra november 22-ig volt lehetőség, korlátozott számban a helyszínen is lesz lehetőség regisztrálni. A részvételi díjból a helyi óvoda és iskola támogatása valósul meg.



**December 8-án 15 órától** indul a **Mikulás-járat**, amely az Önkormányzat ajándékát viszi el a helyi gyermekeknek. Kérjük figyeljék a fényeket és hangokat, hogy a krampuszoktól át tudják venni a csomagot!

**December 13-án** tartjuk az **év utolsó termelői piacát**, a Faluházban 14 és 17 óra között.

**December 15-én** az adventi koszorú 3. gyertyáját a helyi általános iskola és óvoda gyermekei közreműködésével gyűjtjük meg. A program **15 órakor jótékonyági sütívásárral kezdődik**, mellyel óvodásainkat lesz lehetőség támogatni. 15:30 órakor meggyűjtjük a 3. gyertyát, majd az óvodások és a Baki Pántlika Néptáncgyűttes közös műsorát tekinthetjük meg. A műsor után Luca búzát vetünk, mézeskalácsot díszítünk és különböző díszeket készítünk. Az elkészített díszek egy részét feltesszük a falu karácsonyfájára.

**December 18-án 15-19 óra között** **RETRO VÉRADÁS** a Faluházban.

**December 22-én 17 órakor** tartja a **Széchenyi Hanna Kórus** a **karácsonyi koncertjét a templomban**, mely után (kb. 18 órakor) sor

kerül az adventi koszorú 4. gyertyájának meggyűjtására, majd az atya megáldja a Betlehemet.





## Az óvoda hírei



November 13-án a nagycsoportos óvodások a Deák Ferenc Megyei Könyvtár „Levéltolvaj” című foglalkozásán vettek részt, melyet nagyon élveztek. Jó volt kicsit kimozdulni az óvoda falai közül!

Kissé félve, de lelkesen vágunk bele a „tökvicsori” készítésbe. A kezdeményezés sikeresnek mondható, hisz 17 tökkel indultak az ovihasználók, illetve a lakosok. Közel száz szavazat érkezett a munkákra. Nem csak az első helyezett kapott díjat, minden résztvevőnek adtunk egy kis emléklapot.

Márton-napi lámpás felvonuláson az iskolásokkal közösen, több százan vonultunk végig a kijelölt útvonalon kis lámpásainkkal. A Faluházhoz visszaérkezve meleg itallal, valamint édes és sós finomságokkal várták a résztvevőket amelyek mellett volt alkalom egy kis beszélgetésre is.



## Sulihírek október-november

Október 22-én a hetedik osztályosok közreműködésével megemlékeztünk az 1956-os eseményekről. A műsort összeállította és betanította Schwágerné Bősze Katalin tanárnő.



Október 24-én túrázott az egész iskola:

Az idei évben iskolánk is nevezett a Magyar Szabadidősport Szövetség által kiírt Világ Gyalogló (Hó)Nap elnevezésű pályázatra. A túránk tematikája az olajipar jelenléte Zalában. Úgy állítottuk össze a túra útvonalát, hogy útközben lássanak a gyerekek működő és lezárt olajkutakat. Október 24-én 136 fő (119 iskolás és 17 felnőtt) részvételével átgyalogoltunk

Sárhidára, ahol felkerestünk két lezárt és egy működő olajkutatót. 10,01 km-t tettünk meg 209 m szintkülönbséggel 4 óra 58 perc alatt. Útközben a tervezett nevezetességek mellett láttunk traktorokat a szántóföldön továbbá szürkemarhákat.

Minden résztvevő bírta a gyaloglást, senki sem szorult segítségre, jó hangulatban, szép időben túráztunk. A pályázati beszámoló elkészítése után hamarosan arról értesített bennünket a Magyar Szabadidősport Szövetség, hogy az általunk megvalósított programmal elnyertük az országos második helyezést. Oklevelet, sportszer vásárlási utalványt kaptunk. Jövőre is szeretnénk részt venni a programban.

Ugyanezen a napon egy másik rendezvényen is részt vett iskolánk 20 tanulója. A DIÁKOLIMPIA JUNIOR DIÁKSPORTFESZTIVÁL a pacsai iskolában került megrendezésre, ahol egy játékos,





mozgással egybekötött, jó hangulatú délutánt töltöttek el diákjaink.

November 8-án iskolánk tanulói indították el a Márton napi lámpás felvonulást, melyhez csatlakoztak az érdeklődő helyi lakosok is. Nyul Lászlóné tanárnő elmesélte Szent Márton történetét, majd elindult a menet. A faluháznál finom süti és meleg tea várta a felvonulókat.

November 9-én rendezte meg az iskolai Szülői Munkaközösség szokásos évi táncos mulatságát. Köszönjük a részvételt

és a sok-sok támogatást a szülőknél, vendégeknél!

November 10-én a templom 200. évfordulója alkalmából rendezett ünnepélyen a 7. osztályosok is szerepeltek a Széchenyi szobornál. Felkészítőjük Schwágerné Bősze Katalin tanárnő volt.

November 14-én került megrendezésre az iskolai mesemondó verseny. Nagyon ügyes, felkészült kisdíjak mérték össze tudásukat. Osztályonként az első helyezettek képviselték iskolánkat a 22-i körzeti fordulón: 1. osztályból: Tardos Balázs, a 2. osztályból Somogyi Petra, a 3. osztályból Cseh Luca, a 4. osztályból Cseh Endre Márton. Endre III. helyezést ért el.

A Göcsej Kapuja Bak Általános Iskola nov. 22-én „A mese mindenkié” címmel hirdette meg a városkörnyék 1-4. osztályos tanulói részére a hagyományos körzeti mesemondó versenyt és rajzpályázati díjátadókat a baki faluházban. Idén 2



kategóriában versenyeztek a gyerekek: az 1-2-es korosztály verses mesékből készült, a 3-4. osztályosok életkorhoz illő mondákból. A körzetből 16 településről hívtuk meg a házi versenyek győzteseit, 1-4. osztályból 54 mesemondó érkezett hozzánk. Rajzpályázatot is kapcsoltunk a rendezvényhez. Ötletes, különleges, egyedi stílusú illusztrációkat vártunk a verses mesékhez és a mondákhoz. Kértük, hogy ábrázolják gyermeki látásmóddal a szereplőket, jelenítsék meg a fantáziájuk segítségével a mondai cselekményeket, azok helyszíneit. A mesemondó verseny megnyitóján adtuk át a rajzpályázat díjait. A beérkezett alkotásokból kiállítást rendeztünk a faluházban, mely 1 hónapig látogatható.

November 25-én a Lázár Ervin program keretében iskolánk 2., 3. és 4. osztályos tanulói a Hevesi Sándor Színházban a Bőröndmese című előadást nézhették meg.

Sajnálattal értesültünk az őzek temetői kártételéről. A kerítés építését folytatjuk, amint az időjárás megfelelő lesz. Kérjük a kaput sötétedéskor az utolsó látogató csukja be! Az átmeneti időszakban az ideiglenes kerítés melletti sírok nehezebben közelíthetők meg, kérjük a hozzátartozók megértését és türelmét!

## Ingyenes zuhanyfej csereprogram

Az Európai Unió kötelezte a tagállamait, hogy jelentős energiamegtakarítást érjenek el az általuk felhasznált energia mértékében. Ennek érdekében vezették be az Energiahatékonysági kötelezettségi rendszert (EKR). Ezért a Strukton Holding Group Kft. (Cg.14-09-321078, Adószám: 32639674-2-14, székhely: 7400 Kaposvár, József Attila utca 9.) egy lakossági víz- és energiatakarékos zuhanyfej csere programot indított el. Háztartásonként egy prémium minőségű zuhanyfejet tudnak kiosztani, ami teljesen díjmentes és jelentősen csökkenti a víz és energiafelhasználást.

A lakossági víztakarékosságot célzó projekt keretein belül háztartásonként egy prémium német GROHE TEMPESTA 110 / HANSGROHE CROMETTA 85 zuhanyfejet tudnak biztosítani ingyenesen a lakosság számára. A zuhanyfej a komfortérzet csökkentése nélkül szűkíti a vízáramot vagy levegővel keveri a vizet a megtakarítás érdekében.

Kalkulációk alapján egy 4 fős háztartás éves szinten megközelítőleg 131.400 liter vizet, ezzel pedig 50.000 - 90.000 Forintot takaríthat meg a víztakarékos zuhanyfejekkel. Az így keletkező megtakarítási összeg tájékoztató jellegű, mivel nagyban függ az egyéni vízfelhasználási szokásoktól.

Magánszemélyek részére háztartásonként egy zuhanyfejet tudnak biztosítani, így laccímenként egy hagyományos zuhanyfej energia- és víztakarékos zuhanyfejre cserélhető.

Az igényléshez szükséges két adatlap beszerezhető a Hivatalban vagy a Faluházban nyitvatartási időben, illetve letölthető a honlapról: <https://bak.hu/index.php/telepules/kozerdeku-informaciok/ingyenes-zuhanyfej-csereprogram>

A nyomtatványok aláírásával 30 - 60 napon belül csomagküldő szolgálattal eljuttatják a zuhanyfejeket a kérvényezőknek.

Az adatlapokat el tudják küldeni **postán**: Kókai Anita, 8900 Zalaegerszeg, Kinizsi utca 80/D III/7. vagy aki be tudja szkennelni **e-mailben** is elküldheti a [kokaianita114@gmail.com](mailto:kokaianita114@gmail.com) címre.

**Az igénylés benyújtásának határideje: 2024. december 31.**

### RÖVID KÖZLEMÉNYEK

**2024. december 23.  
és 2025. január 3. között  
A BAKI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI  
HIVATAL  
IGAZGATÁSI SZÜNETET TART.**

A szünet előtti utolsó munkanap: 2024. december 20.  
A jövő év első hivatali munkanapja: 2025. január 6.  
Anyakönyvi ügyelet: 06-30/129-4199  
Salamon Henrietta jegyző: 06-30/1886146

**A Kormányablak busz működtetése  
2024. november 17-től 2025. március 16-ig szünetel.**

Ügyeket intézni a Kormányablakokban tudnak, ahova  
előre is lehet időpontot foglalni:

<https://idopontfoglalo.kh.gov.hu/bejelentkezes>

A CYEB Energiamegoldások Kft. tájékoztatása alapján a  
**LEDcsere programot** időközben **lezárták**, így sajnos  
**jelenleg nem tudunk csatlakozni hozzá.**

Amint lesz hasonló lehetőség, értesíteni fogjuk a  
jelentkezőket.

**Ha javaslata, kész írása van, küldje el:  
[polgarmester@bak.hu](mailto:polgarmester@bak.hu)**

### A KÖNYVTÁR NYITVATARTÁSA

Kedd 15.00-19.00

Csütörtök 15.00-19.00

Péntek 09.00-13.00

 HUMOR 



**Lényegében, csak két évszak van.**

**A boré és a forralt boré. SZENNYESKOSÁR**